

*Odbor dopravy Magistrátu města Brna
pro Vás připravil akci*

Bezpečně s MIKULÁŠEM v provozu

V zimním období, kdy jsou ráno i večer zhoršené světelné podmínky, dochází v provozu častěji než kdy jindy k nebezpečným situacím a často i vážným dopravním nehodám. Ve všech případech jsou každopádně nejvíce ohroženou skupinou chodci a na ně je naše akce cílena. Naším cílem je upozornit děti i dospělé na nebezpečí v provozu v zimním období, vyzkoušet viditelnost jednotlivých barev ve tmě v porovnání s reflexními materiály a přispět k bezpečnější a přehlednější situaci pro všechny účastníky provozu.

Akce je rozdělena do dvou částí:

Výukový program pro školy

V průběhu týdne od **29.11 - 3.12 2021** je pro školy připravený speciální výukový program, který si s dětmi multimediální formou zopakuje dopravní výchovu se specifickým zaměřením na zimní období. Součástí programu budou i tematické videoklipy a ukázka účinnosti reflexních materiálů za snížené viditelnosti. Nechybět budou ani oblíbené programy chodec a cyklista, kde si děti vyzkouší své znalosti v problematice pravidel silničního provozu.

Na závěr od nás děti obdrží reflexní doplněk.



Pro výuku tříd ZŠ jsou v daném týdnu dostupné základní termíny v době od 8:30 do 10:00 hod. a od 10:00 do 11:30 hod. a v době od 11:30 hod. výše dle možností ZŠ a na základě domluvy. Program je vhodný i pro družiny.

Pro objednání nás kontaktujte na telefonním čísle: 541 210 160, nebo e-mailem: info@amavet.org

Obě části proběhnou v prostorách Centra AMAVET - Junior Brno na ulici Cacovická 6, 614 00 v Brně. Pro více informací o této nebo jiných akcích našeho Centra navštivte naše webové stránky: www.amavet.org nebo nás kontaktujte telefonicky na 541 210 160 nebo 774 432 504 nebo e-mailem: info@amavet.org.

Akce pro veřejnost

Kdy: Sobota 4. 12. 2021 v době od 10:00 do 16:00 hod.

Celotýdenní snažení o bezpečný provoz vyvrcholí celodenní akcí pro děti i veřejnost, ve které Vás čeká speciální program pro děti i dospělé.

Děti, které neměly příležitost si u nás v průběhu týdne vyzkoušet dopravní programy se svou třídou, tak mohou učinit v sobotu, ale kromě toho na ně čeká i spousta jiného a třeba nějaké to milé překvapení.

Starší účastníci si zase vyzkouší, jak vidí svět opilý řidič s pomocí speciální alko-brýlí, které bezpečně bez nutnosti konzumovat alkoholické nápoje navodí stav podobný tomu, který prožívají lidé pod vlivem.

Nesmíme ale zapomínat na hlavní zaměření akce, kterým zůstává potřeba a nutnost používání reflexních prvků. Čekají Vás informace o účinnosti reflexních prvků a součástí akce bude i promítání tematických spotů pomocí dataprojektoru.

Na závěr akce obdrží účastníci reflexní doplněk, vhodný do každodenního provozu a soutěžící děti sladkou odměnu.